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Blagovna znamka:  Resto
Zaloga:  Na zalogi
Garancija:  2 leti

Kratek opis
Resto Atlas 95325 multifunkcijske škarje 9v1 Opis Nepogrešljiv pripomoček
v kuhinji, na kampiranju ali na pikniku Antibakterijska površina
Ergonomičen ročaj iz bakelita 9 v 1 primerno za odstranjevanje lusk,
gospodinjske škarje, odpirč za steklenice, za tretje orehov, izvijač, nož,
lupilec zelenjave, poseben utor za rezanje piščančjih kosti, odpirač za
pločevinke   Lastnosti izdelka: Teža izdelka: 0,14 kg Veilkost: 13x230x7
mm Material: nerjaveče jeklo Material ročaja: plastičen Enostaven za
brušenje Enostaven za čiščenje (škarje je možno razstaviti   Nepogrešljivo
orodje V kuhinji so škarje nepogrešljiv pripomoček. Da pa bi škarje
nadomestile še kakšen pripomoček, smo pri Resto razvili škarje Atlas, ki so
najbolj prilagodljive škarje na trgu. Z njimi nekaterih ostalih pripomočkov
praktično ne boste potrebovali. Naše večnamenske škarje Atlas so
neverjetno vsestranske, z njimi si boste lahko pomagali med različnimi
opravki. Ko boste pričeli uporabljati Atlas škaje bo postal to eden tistih
predmetov, za katerega se boste spraševali, kako ste lahko kuhali pred
njim. Ne zgodi se tako pogosto, da najdete devet ločenih funkcij v enem
izdelku. Škarje Atlas ponujajo to in še več 1. Odstranjevalec lusk Po nakupu
vaše najljubše ribe, bodo škarje odličen pripomoček za odstranitev lusk s
pomočjo integriranega odstranjevalca lusk 2. Rezanje kosti Na škarjah
boste našli poseben utor za rezanje ptičjih kosti, ki olajša delo pri pripravi
mesa. 3. Gospodinjske škarje .Škarje Atlas bodo služile vsem gospodinjskim
opravilom. 4. Nož Posebno oblikovano rezilo škarij lahko uporabite tudi kot
kuhinjski nož, s katerim boste lahko narezali marsikaj 5. Lupilec zelenjave S
posebno odprtino na rezilu škarij boste z njimi lahko olupili zelenjavo ali
sadje. Odlično za lušljenje krompirja 6. Odpiralec steklenk Včasih
potrenujete na hitro odpreti kakšno steklenico piva za boljše vzdušje. Na
koncu škarij je priročna rešitev tudi za takšno situacijo. 7. Drobilec orehov
S škarjami Atlas boste z lahkoto zdrobili lupino kateregakoli oreha 8. Izvijač
Škarje lahko uporabite tudi kot preprost izvijač za hitra popravila 9.
Odpiralec konzeru S škarjami lahko odprete tudi pločevinko tune, marelic
ali kompota. Ne glede na to kje ste potrebujete le Resto škarje Eleganten
design Seveda si želite, da vam nož nudi optimalno izkušnjo pri rezanju
hrane, vendar je estetika nekaj, na kar ne smete pozabiti. Zato smo
poskrbeli, da je kolekcija Atlas opremljena z elegantnimi črnimi ročaji z mat
kovinskim vstavkom, ki zagotavljajo, da izgledajo odlično v vsaki kuhinji, ne
glede na njen slog.

Resto Atlas 95325 multifunkcijske škarje
9v1
Opis
•
Nepogrešljiv pripomoček v kuhinji, na kampiranju ali na pikniku
•
Antibakterijska površina
•
Ergonomičen ročaj iz bakelita
•
9 v 1 primerno za odstranjevanje lusk, gospodinjske škarje, odpirč za
steklenice, za tretje orehov, izvijač, nož, lupilec zelenjave, poseben utor za
rezanje piščančjih kosti, odpirač za pločevinke
 
Lastnosti izdelka:
Teža izdelka: 0,14 kg
Veilkost: 13x230x7 mm
Material: nerjaveče jeklo
Material ročaja: plastičen
Enostaven za brušenje
Enostaven za čiščenje (škarje je možno razstaviti
 

Nepogrešljivo orodje
V kuhinji so škarje nepogrešljiv pripomoček. Da pa bi škarje nadomestile še
kakšen pripomoček, smo pri Resto razvili škarje Atlas, ki so najbolj
prilagodljive škarje na trgu. Z njimi nekaterih ostalih pripomočkov
praktično ne boste potrebovali.

Naše večnamenske škarje Atlas so neverjetno vsestranske, z njimi
si boste lahko pomagali med različnimi opravki. Ko boste pričeli
uporabljati Atlas škaje bo postal to eden tistih predmetov, za
katerega se boste spraševali, kako ste lahko kuhali pred njim.

Ne zgodi se tako pogosto, da najdete devet ločenih funkcij v enem
izdelku. Škarje Atlas ponujajo to in še več
•
1. Odstranjevalec lusk
Po nakupu vaše najljubše ribe, bodo škarje odličen pripomoček za
odstranitev lusk s pomočjo integriranega odstranjevalca lusk
•
2. Rezanje kosti
Na škarjah boste našli poseben utor za rezanje ptičjih kosti, ki
olajša delo pri pripravi mesa.
•
3. Gospodinjske škarje
.Škarje Atlas bodo služile vsem gospodinjskim opravilom.
•
4. Nož
Posebno oblikovano rezilo škarij lahko uporabite tudi kot kuhinjski nož, s
katerim boste lahko narezali marsikaj
•
5. Lupilec zelenjave
S posebno odprtino na rezilu škarij boste z njimi lahko olupili zelenjavo ali
sadje. Odlično za lušljenje krompirja
•
6. Odpiralec steklenk
Včasih potrenujete na hitro odpreti kakšno steklenico piva za boljše
vzdušje. Na koncu škarij je priročna rešitev tudi za takšno situacijo.
•
7. Drobilec orehov
S škarjami Atlas boste z lahkoto zdrobili lupino kateregakoli oreha
•
8. Izvijač
Škarje lahko uporabite tudi kot preprost izvijač za hitra popravila
•
9. Odpiralec konzeru
S škarjami lahko odprete tudi pločevinko tune, marelic ali kompota. Ne
glede na to kje ste potrebujete le Resto škarje

Eleganten design
Seveda si želite, da vam nož nudi optimalno izkušnjo pri rezanju
hrane, vendar je estetika nekaj, na kar ne smete pozabiti. Zato
smo poskrbeli, da je kolekcija Atlas opremljena z elegantnimi
črnimi ročaji z mat kovinskim vstavkom, ki zagotavljajo, da
izgledajo odlično v vsaki kuhinji, ne glede na njen slog.


